



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЋИЋЕВАЦ МАЈ 2008
ГОДИНА XIX БРОЈ 3154

ЦИЉЕВИ:

✂ СТОП КРИМИНАЛУ И КОРУПЦИЈИ У ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ

☺ РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОЈЕКТА ЗА ЗДРАВУ ПИЈАЋУ ВОДУ, ГАС И КАНАЛИЗАЦИЈУ ПО РЕАЛНИМ, СТВАРНИМ, ТРЖИШНИМ ЦЕНАМА

☺ РАВНОПРАВНОСТ И НЕПРОТЕКЦИОНИЗАМ ПРИЛИКОМ ЗАПОШЉАВАЊА

☞ РАВНОПРАВНОСТ И ПОДСТИЦАЊЕ У ДОБИЈАЊУ КРЕДИТА ЗА РАЗВОЈ ПРИВАТНОГ БИЗНИСА И ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПРОИЗВОДЊЕ

☞ ОБАВЕЗНО И НЕОДЛОЖИВО РАСПИСИВАЊЕ СВИХ ТЕНДЕРА КОЈЕ НАЛАЖЕ ЗАКОН А КОЈЕ ФИНАНСИРА ОПШТИНСКА УПРАВА

СТОП КРИМИНАЛУ И КОРУПЦИЈИ ЗА ОКРУЖИ СВИМ СРЦЕМ

ЗА ПАРЛАМЕНАТ:

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

БРОЈ

4

ЗА ЛОКАЛНЕ-ОПШТИНСКЕ ИЗБОРЕ:

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ

БРОЈ

8

Поштовани и цењени грађани општине Ћићевац

Од 1990 године па наовамо, није било веће корупције и криминала него од садашње владајуће политичке олигархије како на Републичком тако и на нашем Општинском Ћићевачком нивоу.

Све паре које шаље Београд од пореза којег ми плаћамо, разних фондова, страних донација и слично прво оперу тамошње владајуће политичко утицајне групе а затим се део тих пара шаљу у нашу као и у друге општине. Та средства се сада поново перу од стране општинске власти и један мали или пак ништаван део стигне до наших грађана. Али зато нам стижу илузорна обећана како нам је добро са овом влашћу а биће нам и још боље, преко бољег стандарда живота: донација и кредита, запошљавања и слично. То јесте тачно али важи само за оне који нам то говоре, општинску владајућу олигархију. Они додељују кредите и донације и запошљавају искључиво чланове својих породица, својих политичких партија и друге. Од свих послова и финансијских трансакција које су у надлежности и компетенције општине, они се као хијене боре да међусобно добију што већу провизију и део екстра профита, искључиво за себе. За то време нашим поштенним грађанима који немају посла, немају кредите и донације јер су им они све и покупили, искључује им се струја, телефони, немају адекватно лечење, пију затровану воду која изазива тешка и трајна бубрежна и друга обољења, немају одговарајућу депонију па живе као убога сиротиња на периферијама јужноамеричких градова. Револтирани грађани зато пљују на власт, жале се на своју судбину и живе у илузији од оних који су их покрали, да ће им бити боље.

И када као судије на изборима требају да одлуче и процене да промене власт која им није добра, без обзира ко је, њих опет владајућа олигархија убеди фотоморганма о запошљавању, здравој пијаћој води (и то у 21 веку) парама, притисцима преко кумовским и фамилијарним везама да опет гласају за њих и да их опет (не)нормално покраду. Ово је школски пример дефиниције секте: када вас неко злоупотреби на било који начин, веровањим у боље сутра, боље послове, бољи живот и слично а од тога и врапци на грани знају да нема ништа и ви затим својом подршком, овог пута својим гласовима продужавате век тој многоглавој опасној хидри, која усисава све за себе и само за себе.

Паре које су нама намењене, прваци општинске власти оперу у читавој лепези финансијских и привредних злоупотреба и махинација у којима имају велико искуство, и да набројимо само неке:

✂ Нерасписивање тендера за било које радове или услуге, посебно грађевинске. Трг у Ћићевцу се попљочава без тендера, попљочава се и део простора код дома културе у Сталаћу, који ничему не служи сем за пример школског прање пара (добија се провизија од извођача радова целих 50%, ако није тачно могу да нас и исправе). Радове око побољшања путне мреже, одводних канала, постављање контејнера сем што су финансијски опет ојадрили општински буџет, изводе се само око непосредних локација становања набројаних повлашћених грађана,

✂ Тендециозно додељивљње донација и кредита за привредне и пољопривредне делатности, које као што смо напоменули добијају само њихови партијски чланови као и ужа и даљња фамилија. То можда и није велика штета, па и то су наши грађани али је страшно то што их тотално ненамески троше, за куће, аутомобиле а после опет од државе траже неке олакшице и финансијска средства,

✂ Надуване општинске репрезентације преко угоститељских услуга, дневница, одржавање општинског возног парка и много другог,

✂ Свесна и прескупа (ваљда знате због чега) набавка материјала или пружање услуга свим оним институцијама које дотира општински буџет: школама, вртићима, дому здравља и амбулантима, центрима за културу и другима,

✂ Мултиплицирани трошкови извођења културно-спортских манифестација.

Резултат њиховог рада је свима очигледан али су неки грађани опет толико омађијани и да то не виде: нема воде, нема посла, нема гаса, нема канализације, нема депоније али смо зато попљављени криминалом и корупцијом. Општински прваци, сем часних чланова и правих домаћина купују за себе станове у Београду са замашном квадратуром и до 100 000 еура, плацеве у Црној гори, скупоцене аутомобиле. Њима и не треба вода, они пију квалитетну флаширану воду, њима и не треба гас, канализација, они све то имају у својим становима које су стекли на горе описан начин. Али зато наши људи, трбухом за крухом одлазе у Италији, Црној Гори, БИХ-у да раде најтеже физичке и здравствено ризичне послове.

И најгоре од свега тога је што вас на крају када постајете једини судије свима нама, када треба да гласате једном у четири године они вас убеду, да поново гласате за њих и опет се сви вртимо у круг безнађа, беспосластичарења а са друге стране поспешујемо бујајући криминал и корупцију. Будите поштени судија свима нама, ни по бабу ни по стричевима.

Узмимо још неколико примера од стотине, хиљаде којих имате свуда где се окренете.

Председника наше општине полиција је у кафићу Галија у Ћићевцу, када је осетила дим марихуане из тог објекта 15.12.07 год у 1,10х и потпуно случајно уперила светло батеријске лампе у секретарицу нашег председника (а могла је и у било кога другог присутног), покушала да по службеној дужности легитимише присутна лица, и уместо да први човек наше општине поштује органе реда он полицајце вуче за рукав, прети им и слично.

25.000 еура је Република послала да наша општина ревитализује школска игралишта, спортске терене и друго. Општински руководиоци ни један евро нису утрошили на ту намену, већ су сва та средства пребацила на рачун једног приватника из општине Варварин, који је уплаћена средства човек "лепо" утрошио да плати своје порезе и доприносе за своју фирму за предходну фискалну годину и јакокако дао обећања да чим одблокира свој рачун, реализоваће прихваћене обавезе. Да непогађемо и сами знате крај. Није ништа испунио, нити ће шта до краја испунити а потписници тог уговора који су му доделили та средства добро је наградио. Колико? онолико колико је и требало (нека то остане наша мала корупцијска тајна).

Општински одбор СРС у Ћићевцу има стручан тим људи који могу да реше ове проблеме, сами или са другим политичким групама који хоће поштеније и другачије да раде него ова садашња корумпирана и криминална општинска власт. Наши чланови су: магистри, професори, правници, инжењери, поштени и вредни мајстори, земљорадници и пензионери који су искључиво својим радом и умећем дошли до заслужене пензије. Имамо близу хиљаду чланова и још толико симпатизера који се јавно не испољавају јер је власт, а власт може бити сурова и охола. Од ове Нове године имамо изузетно велики прилив нових чланова, стучнијих људи, студената и других који нам исказују велике симпатије.

Многи нас (не)добронамерно питају: Шта ако радикали дођу на власт, да ли ће нам бити боље? Шта ће они променити? (мисле на општи и овај општински криминал и отимачину).

Оно што вам сигурно обећавамо и гарантујемо и што ћемо свим снагама покушати испунити је (зависи од поверења које добијемо од вас) биће сигурно поштеније.

Поштеније у следећем смислу:

☺ Равноправност у добијању донација и кредита за отпочињање било каквог бизниса, према тачно утврђеним условима, без обзира на политичку припадност,

☺ Равноправност приликом запошљавања (сада искључиво председник општине запошљава нове раднике, то му је у опису посла) у свим оним институцијама које контролише општинска власт: школа, здравство, центри за културу и друго,

☺ Обавезно и неодложно расписивање свих тендера за било које радове и услуге која општина на било који начин финасира. Критеријум неће бити као до сада, висина провизије и подела екстра профита са извођачем радова или даваоцем услуге, већ искључиво тржишна цена и задовољавајући квалитет рада или услуга, да би смо могли што више посла да урадимо.

Наш тим и наша одборничка група покушаће да правно процесуира све незаконите радње која је учинила ова садашња општинска (не) власт и да немилосрдно спречавамо убудуће такве радње без обзира од кога потичу, групе или појединца. Прво морамо очистити коров из њиве па тек онда да засадимо културу.

Поред смо три река а пијемо опасну и штрудњиву воду, са тешким металима.

Гас нам пролази кроз наша поља, а ми сечемо шуме, повређујемо се и уништавамо ово мало природе што нам је остало.

Пољопривредно смо подручје а немамо малопродајну а ни кванташку пијацу готових пољопривредних производа. Ни организовану задругу за продају истих. Зашто становници Трстеника, Беле Воде, Крушевца на нашим пољима зарађују огромне паре? Зато што су организовани, што имају своју задругу у коју се сви куну. Воде их прави менаџери, морално исправни људи са добрим везама у Београду и по министарствима. И они сви купују станове и возе добре аутомобиле али су их поштено зарадили на добробит целе групе произвођача и продаваца.

Вредни смо људи, добри и цењени мајстори разних профила а немамо малих фирми а ни самосталних занадских радњи. Општински моћници поделише међусобно наше паре намењене нама, за развој приватног бизниса и предузетништва и покуповаше себи своја добра.

НАПРЕД ЋИЋЕВАЦ!!!
ЗАОКРУЖИТЕ БРОЈ 8
ЛИСТА КАНДИДАТА
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ЗА ОДБОРНИКЕ ОПШТИНЕ ЋИЋЕВАЦ

1. Магистар економских наука Мирослав Кркић Пилот , Ћићевац
2. Радољуб Бранковић, транспортни комерцијалиста, Појате
3. Милош Вујић, професор рачунарства и информатике, Град Сталаћ
4. Марина Милутиновић, пољопривредни техничар, Појате
5. Драган Николић - Гаша, дипломирани биолог, Ћићевац,
КАНДИДАТ ЗА ПРЕДСЕНИКА СО ЋИЋЕВАЦ
6. Милан Грковић - Грк, дипломирани инжењер шумарства, Ћићевац
7. Весна Ћосић, студент права, Сталаћ
8. Предраг Пантић - Педа, ССС, Гимназија, Ћићевац
9. Горан Стојадиновић, техничар администратор, Ћићевац
10. Радица Пајкић, биолошки лаборант, Ћићевац
11. Славољуб Радосављевић - Ђук, електротехничар, Ћићевац
12. Срђан Гајић, машинбравар, Мрзеница
13. Биљана Антић, саобраћајни техничар, Сталаћ
14. Сузана Димитријевић, приватни предузетник, Плочник
15. Бранислав Живковић, машинбравар, Плочник
16. Дејан Јовановић, трговац, Ћићевац
17. Гордана Стојановић-Смиљанић, комерцијалиста, Лучина
18. Миомир Павловић, ССС магационер, Сталаћ
19. Саша Петковић - Пеле, металостругар, Ћићевац
20. Љубинка Бегуш, економски техничар, Ћићевац
21. Марко Арсић, саобраћајни техничар, Сталаћ
22. Ненад Мирковић, студент више саобраћајне школе, Ћићевац
23. Микица Милосављевић, машинбравар, Лучина
24. Љубиша Чукић, грађевински техничар, Сталаћ
25. Јадранка Пантић, домаћица, Ћићевац

ОСНИВАЧИ И ИЗДАВАЧ:

УРЕДНИК ЛОКАЛНОГ ИЗДАВАЊА:

ШТАМПА:

проф. др Војислав Шешелъ

Радомир Бранковић, ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЋИЋЕВАЦ

СИГРАФ ПЛУС

НАПРЕД ЋИЋЕВАЦ!!!